

合肥首批共享单车禁停区划定

8条道路乱停乱放将受罚

今后在合肥北一环、长江中路等8条道路停放共享单车时要注意啦,不能再任性停放了!记者从庐阳区城管委获悉,庐阳区城管委联合交警庐阳大队在合肥市率先划定北一环、长江中路为首批共享单车严管路段,含山路、环城路等6条道路为共享单车禁停路段。若在禁停路段发现乱停放的共享单车,庐阳区城管委将督促单车企业30分钟内清运,否则将被拖移处置。后期若用户违停,将收到单车平台APP提醒,并被收取调度费、扣取信用分甚至影响后续用车。

□ 胡凌云 肖倩 王贺苗 记者 于彩丽

6条道路禁停,2条道路严管

据了解,这8条路段分别为北一环(四里河路至板桥河段)、长江中路(环城西路至马鞍山路段)、含山路(寿春路至长江中路)、环城路(全线)、宿州路(寿春路至长江中路)、可苑路(全线)、茨河路(颍上路至蒙城路)、义井路(颍上路至界首路)。

“北一环、长江中路是庐阳区全力打造的精品路段,且是城市的主干道,人流量车流量较大,加之到市中心逛街的市民,常常将单车随意停放在路边,严重挤占机动车道。”庐阳区城管委相关负责人说道,为此,我们根据辖区道路的实际情况和需求,对城区内不

宜停放路段划定负面清单实行禁停管理。同时,庐阳区城管委疏堵结合,在长江路、北一环严管路段不影响交通的区域及周边连通路段,根据实际情况规范设置了约700余平方停车位,可以满足约1000余辆车停放。而另外6条道路人行道非常狭窄,不适宜停放共享单车,因此划定为禁停路段。

违停增收调度费、扣取信用分

据悉,在实行禁停管理的同时,庐阳区城管委还建立了责任区管理队伍,加强对严管禁停道路巡查,督促单车企业及时搬离违停车辆。若30分钟内仍未清运,庐阳区交警和城管部门将加大执法力度,采取将违停单车先拖移至不妨碍交通秩序指定的非机动车集中保管点,确保城区主要道路交通秩序畅通有序。

“下一步,庐阳区城管委将督促各单车企业尽快利用电子围栏定位技术,在各自平台APP上显示禁停路段。”该负责人说道,今后用户一旦将单车停放在禁停区域,将实时收到平台APP违停提醒。若用户执意不挪车,各家单车企业将采取收取调度费、扣取信用分甚至影响后续用车处理。“希望通过‘正面清单+负面清单’相结合的停放管理模式,逐步培养广大市民形成良好的停车习惯,共同维护良好的出行环境。”



10月17日,长丰供电公司检修试验班人员在35千伏陶楼变电站对该变电站的1号主变进行预防性试验,保障设备正常供电。检修人员分别对1号主变进行了直流电阻、绝缘电阻测试,介损测试,泄漏电流测试,有载开关特性试验等。

□ 杨胜伟 张坤 记者 汪婷婷 文/图

巢湖举办渔网文化节,贫困户赛“织网”



星报讯(张发平 文/图) 10月17日,巢湖市第六届槐林渔网文化节开幕。与往届活动相比,本届槐林渔网文化节更加突出渔网产业脱贫特色,彰显出该镇坚决打赢脱贫攻坚战的信心和决心。

本次活动现场节目众多,丰富多彩。除了精彩的文艺演出外,还有紧扣槐林渔网发展主线的改革开放四十周年书画摄影成果展、百企帮百村扶贫签约仪式等活动。“槐林渔网家家有,脱贫路上一起走。”开幕式上,该镇邀请20名贫困人口参与本届的手工编织渔网技艺比赛,向外展示贫困户贫困户“我要脱贫”的精气神。

据介绍,巢湖槐林渔网产业历史悠久,现有渔网企业500多家,直接从业人员达到3.2万人,2012年被“中国渔网渔具行业协会”授予“中国渔网第一镇”。

淮南市2018年全国扶贫日启动仪式举行

星报讯(谢勇 记者 吴传贤) 10月17日上午,淮南市2018年全国扶贫日启动仪式暨潘集区精准扶贫农产品展示展销农超对接会在潘集区政务中心广场举行。

淮南市开展全国扶贫日活动,旨在深入推进精准扶贫、精准脱贫战略,扩大全市脱贫攻坚工作宣传力度,打通脱贫攻坚,产业扶贫最后一公里,让特色农产品能卖个好价钱,让广大市民能找到优质农产品,架起贫困户与商超企业、市民的“天桥”,增加贫困户自我发展能力。

启动仪式后,潘集区组织开展了医疗救助扶贫行动、扶贫捐赠活动、扶贫开发成果展、扶贫专场文艺演出、扶贫农产品展示展销会、扶贫农产品农超对接暨潘集大米品鉴会等精彩纷呈的活动。与此同时,其它各县区、众多市直部门、单位、企业也深入开展了丰富多彩的全国扶贫日活动。

淮北供水公司:“闲”时忙

天气渐凉,城市供水进入相对“淡季”。为保障即将到来的冬季供水,淮北市供水总公司“淡季”不闲,有计划组织机泵管线人员在运设备进行全面检修维护,并对个别压力存在问题的供水管网进行提升改造,以保证冬季寒冷气温下机泵管网正常有序运行。

□ 魏玉良 吴曙光

中度污染启动单双号限行 亳州成全省首个限行城市

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从省环保厅了解到,亳州16日发布《实施机动车单双号限行措施方案》,要求在该市出现中度污染天气时,启动机动车单双号限行,规定自发布之日起生效。至此,亳州成为我省第一个实施机动车单双号限行的城市。

根据限行方案规定,PM2.5达到115微克/立方米以上时启动该方案。空气质量好转,PM2.5下降到115微克/立方米以下后,由指挥部办公室报领导小组领导批准后解除区域限行。怎么限?按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾数为字母的,按字母前最后一位数字为准)实行单号单日

行驶、双号双日行驶限行措施(单号为1、3、5、7、9,双号为2、4、6、8、0)。悬挂新能源汽车专用号牌的车辆,不受单双号限制。为保城市生产、生活正常运转,方案还指出,执行任务的军车、警车、消防车、救护车、工程救险车等机动车不受上述措施限制。

如果违反限行规定,将会有怎样的惩罚?亳州限行方案明确,驾驶机动车违反限行规定的,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十八条、第九十条规定,处以200元罚款,记3分;对不服从管理,拒绝、阻碍公安交通管理部门依法执行职务的从严追究责任。

80多岁老人替儿子还账 法官上门解忧愁

“我想替我儿子还钱,请问法官应该怎么还”?近日,泾县人民法院庭法官柳莹接到一通电话,朱老在电话那头焦急的说道。原来,当天上午,朱老在家收到法院送达给儿子朱某某的传票。在和外地的儿子电话核实后,确认朱某某欠芦苇15000元借款。经一番了解,朱老已80多岁。考虑到朱老年纪且行动不便,柳莹决定次日上门,和朱老面对面说明案件情况。

12日,柳莹一早来到朱老家中。交谈期间,知晓朱

某某对该笔债务无异议,此前付过利息。朱老夫妇为减轻儿子经济负担,也愿意代替偿还债务,但是老两口收入不高,希望可以适当减少还款金额。柳莹遂与原告积极沟通,最终同意15000元的债务放弃5000元,由朱老偿还10000元。在法官主持下,原告委托律师到场,朱老当场付清了10000元债务。老人激动的连声道谢,一颗悬着的心终于放下了。

□ 沈雅丽 记者 曹开发

□ 地市传真

装修水泥惹纠纷 消费者获赔3.7万元

巢湖市民李先生在该市一水泥经销商处购买25吨水泥,用于建筑墙面和蓄水池装修,后发现水泥粘合性不强,他怀疑该批次水泥质量不过关。李先生要求经销商采取补救措施并赔偿损失,遭到了拒绝。

接到投诉后,巢湖市凤凰山市场监督管理所消费维权工作人员邀请厂方质检人员到施工场地鉴定水泥,先后5次召集双方当事人进行调解,最终经营者同意赔偿3.7万元给李先生。□ 汪昕 张发平

巢湖供电及时消缺除隐患

近日,国网巢湖市供电公司在对槐光变10千

伏赵庙111线路日常巡视过程中发现一台变压器出现缺陷,于是立即组织人员对其进行及时消缺,有效防止因配变问题而引起的故障隐患,保障了线路的正常运行。 □ 黄吾兵 任春林

撞人逃逸 三轮车司机被重罚

10月11日凌晨,在105省道含山县环峰镇朝阳行政村村口路段,一名卖菜妇女骑行电动三轮车,被一辆三轮汽车追尾。事发后,三轮汽车司机下车将受伤的妇女庆某扶到路边,便驾车离开现场。在民警赶到现场时,庆某还以为是好心人将她扶到路边。民警通过卡口监控,及时将肇事车辆及司机王某查获。王某也将因自己的肇事逃逸行为,而受到罚款2000元,驾驶证一次性记12分的行政处罚。 □ 芮训凤